



Hrastin prilaz 2, 10000 Zagreb · Tel.: 01/660-4143 · Fax: 01/662-2758

Mob.: 098/ 479-443 · 098/479-442 · 099/3540-669 · OIB: 68626176119

IBAN ZABA: HR322360001101362917 · IBAN PBZ: HR6023400091110831412 · www.dimopromet.hr

## Poštovani, -KORISNICIMA-DIMOVODNIH I LOŽIŠNIH UREĐAJA U OPĆINI PUNAT

Na osnovu potpisanog Ugovora o obavljanju dimnjačarskih usluga na području Općine PUNAT dostavljamo Vam naše kontakt telefone za obavljanje dimnjačarskih poslova, a to su slijedeći brojevi : Fiksni brojevi 01 660-4143, Gosp. Boris

01 660-1454 Gosp. Denis mobiteli : 1.-098 981-6277 gosp. Boris Marijetić organizator dimnjačarskih poslova

2.- 099 601-0611 gosp. Denis Bajrektarević voditelj dimnjačarskih poslova 3.-098 981-6266 gosp. Hajder BRACO

OVLAŠTENI PODRUČNI DIMNJAČAR 4.-098 981 6255 gosp. Ljuban Vladić

Poštovani ! Ovim putem Vas obavještavamo kako je na temelju Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine PUNAT ( Odluci o dimnjačarskim poslovima („Službene novine

**Primorsko goranske županije broj 7/97 i 25/09),**

Je firma „DIMO-PROMET“ d.o.o. je dobila koncesiju za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Općine PUNAT, te sve dimnjačarske poslove obavljati će ovlaštena firma „DIMO-PROMET“ d.o.o. U prilogu Vam dostavljamo Ugovor o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na cijelom području Općine PUNAT i cjenik dimnjačarskih poslova. Sukladno Odluci čl. 26 i čl. 27. u svrhu održavanja dimnjaka i uređaja za loženje

Koncesionar obvezno provodi redovite i izvanredne preglede i čišćenja. Pregled i čišćenje uređaja za loženje (peći, etažna ložišta, predlačni kotlovi za centralna grijanja, industrijski izmjenjivači topline i termoenergetski kotlovi a u svrhu očuvanja i zaštite okoliša, te provođenja zaštite od požara. ) Želimo Vam skrenuti pažnju da

su dimnjačarski poslovi komunalna i obvezna prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu, te ne sklapamo posebno ugovore niti tražimo narudžbu od fizičkih, pravnih subjekata, podružnicama i ovisnim društvima na području na kojem se obavlja predmetna koncesijska djelatnost sukladno ugovoru. Obavijest o redovnom obavljanju dimnjačarskih usluga

sukladno ( Odluci o dimnjačarskim poslovima („Službene novine Primorsko goranske županije broj 7/97 i 25/09),

odluci o dimnjačar. službi radi obavljanja dimnjačarskih poslova o kontroli i čišćenju ložišno dimovodnih

uređaja. Ovlašteni dimnjačar u obavljanju komunalne djelatnosti dimnjačar. poslova: - redovito pregledava dimovodne objekte i uređaje za loženje zbog sprječavanja opasnosti od požara i trovanja ugljičnim monoksidom- kontrolira i čisti dimovodne objekte; Kontrolira povrat dimnih plinova kod plinskih trošila; - čisti uređaje za loženje (kotlove, kamine, peći,-

kontrolira uređaje za loženje i ispituje emisije plinova. Dimnjačarski poslovi obavljaju se u skladu s rokovima iz ove odluke. Vlasnik ili korisnik stambenog, poslovnog ili ugovor objekta (u daljnjem tekstu: korisnik usluga) dužan koristiti se uslugama ovlaštenog dimnjačara. Korisnik usluga dužan je omogućiti redovitu kontrolu, čišćenje i mjerenje u dimovodnim objektima i uređaja za loženje. Pristup do vrha dimovodnog objekta mora biti izveden tako da je siguran za dimnjačara, neovisno o stambenoj, odnosno poslovnoj jedinici. Sukladno Odluci i zakonskim propisima Republike Hrvatske, te Zakonu

o zaštiti od požara Br. 92/10 i pravilima struke, te pripadajućeg cjenika smo jedini ovlašteni na obavljanje slijedećih poslova, a koji spadaju u djelokrug dimnjačarskih

poslova pod OBAVEZNO, a to su :

1.	<b>Obavezna redovita kontrola dimovodnih uređaja za za loženje s izdavanjem izvješća o pregledu (Odluke) za nadležna tjela inspekcija pri MUP-u i komunalno redarstvo. i JVP</b>
2.	<b>Čišćenje dimnjaka bez obzira na vrstu goriva</b>
3.	<b>.- Obavezna kontrola dimnjaka s izdavanjem nalaza o ispitivanju sukladno Odluci) za nadležna tjela inspekcija pri MUP-u koji se kao potreban dokaz i dokumentacija o održavanju i ispravnosti dimnjaka i ložišta, te se izdaju kao dokaz o ispravnosti radi inspeksijskog nadzora od strane MUP-a /MTU/ Nalaz se izdaje po dimnjaku i ložištu.</b>
4.	<b>Ispitivanje nepropusnosti dimnjaka s naložom ili izvješćem sukladno pravilima dimnjačarske struke.</b>
6.	<b>Kontrola i strojno čišćenje svih vreta ložišta bez obzira na vrstu goriva</b>
7.	<b><u>Izdavanje dimnjačarskog stručnog nalaz DSN 2 potvrde o ispravnosti ložišta, a izdaje se na temelju /MTU/Zakona o zaštiti od požara N.N. Br.92/10.čl.38 i ostale potrebe u tvrtkama, ustanovama Sukladno zakonu i zaštiti od požara</u></b>
8.	<b><u>Kontrolna mjerenja analizatorom dimnih plinova plinova sa izdavanjem izvješća o analizi</u></b>

Dimnjačarski poslovi za dimovodne objekte koji se koriste i izvan ogrjevne sezone ili se koriste tijekom cijele godine (proizvodni, turistički i ostali gospod. objekti, obrazovne, zdravstvene i druge ustanove i sl.) redovita kontrola obvezno se provodi najmanje četiri (4) puta godišnje (kvartalno) dok se čišćenje obavlja po potrebi, a najmanje dva (2) puta godišnje. Sukladno odluci o dimnjačarskim poslovima. Kotlovska postrojenja i pripadajući dimovodni objekti koji upotrebljavaju i koriste za grijanje i pripremu sanitarne vode (svakih 3 mjeseca) prema („Službene novine) dužni smo o eventualnom onemogućivanju izvršenja dimnjačarskih usluga izvijestiti nadležne službe : (1. MUP – Inspektorat zaštite od požara, RIJEKA) 2. Građevinsku inspekciju,)

3. Komunalno redarstvo za dimnjačarske poslove 4. Vlasnika –korisnika dimovodnih i ložišnih uređaja

**DIMO-PROMET“ d.o.o. ZAGREB : direktor : Mensur Bajrektarević majstor dimnjačar**